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Ata da 14º (décima quarta) Sessão Ordinária da 

Câmara Municipal de Campo do Brito Estado 
de Sergipe realizada no ano de 2023. 

Aos 11 de Abril de 2023, às 19h30min, na Sede da Câmara Municipal de Campo do Brito, 

Estado de Sergipe, foi realizada a décima quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal, 

presidida pelo senhor Médice Santos Andrade que usando de suas prerrogativas legais 

realizou a chamada nominal, constando a ausência justificada do vereador Reginaldo Andrade 
Passos. Havendo número legal, o Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por iniciados 
os trabalhos. Em seguida, o vereador Thompson fez a leitura da Bíblia. Logo após, a Secretária 

realizou a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior. Feita a leitura da Ata, esta foi submetida 

à votação, sendo aprovada por unanimidade dos vereadores. ABERTO O PEQUENO 
EXPEDIENTE foi solicitado que a 1º Secretária fizesse a leitura das matérias em pauta, sendo: 

o Indicação Nº 33/2023, solicita-se ao Prefeito Municipal que estude a possibilidade de realizar 

uma reforma na escola municipal Manoel José da Cruz, situada no Povoado Gameleira de 
autoria da vereadora Maria Valdilece Souza Almeida; Indicação Nº 34/2023, solicita-se ao 

Prefeito Municipal para através da Secretaria municipal de obras e serviços públicos que seja 
construída uma quadra poliesportiva e um parquinho na escola municipal Maria Delfina 

Celestino de Oliveira de autoria conjunta dos vereadores Thompson José Reis Silva e 

Jusileide Oliveira Dias; Emenda Supressiva nº 03/2023, proposta de emenda ao Projeto de 

Lei nº 04/2023, que dispõe sobre a reorganização da estrutura administrativa , organizacional e 
institucional do Poder Executivo; altera o regime jurídico dos empregados públicos; promove 
o enquadramento no Plano de Cargos, Carreira e Vencimentos para Servidores Públicos do 

Município de Campo do Brito/ SE e dá outras providências, a fim de alterar redação do anexo 

II do referido Projeto de Lei de autoria do vereador João Batista Santos; Projeto de Lei nº 
04/2023, dispõe sobre a reorganização da estrutura administrativa, organizacional e 
institucional do Poder Executivo; altera o regime jurídico dos empregos públicos; promove o 

enquadramento no Plano de Cargos, Carreira e Vencimentos para os Servidores Públicos do 

Município de Campo do Brito/SE e dá outras providências de autoria do poder executivo. No 
GRANDE EXPEDIENTE: o vereador José Edinelson Santana solicitou à Secretaria a 

confecção de uma Moção de Congratulação pelo aniversário do Padre Luiz Felipe. Em 
seguida, o presidente Médice Santos Andrade deixou registrado que o inicio da utilização da 

palavra seguirá a seguinte ordem, às terças-feiras vereadores da oposição, às quintas-feiras 
vereadores da situação. Seguindo a solicitação da palavra, o vereador José Edinelson Santana 

iniciou seu discurso se posicionando favorável ao Projeto de Lei nº 04/2023 e a Emenda 
Supressiva nº 03/2023. Logo após, subscreveu as demais matérias em pauta. Dando 
continuidade, trouxe ao conhecimento a necessidade da realização de serviços de limpeza na 

área da escola Maria Delfina, no centro da cidade e cobrou providências ao Líder do Prefeito. 

Além disso, citou a precariedade da estrutura da caixa d'água localizada no povoado 

Gameleira e a importância da manutenção para evitar acidentes na localidade. Por fim, 
questionou ao Líder do Prefeito a falta de Dentista para atendimento da população no povoado 
Catinga Redonda. Com a palavra, o presidente Médice Santos Andrade realizou a leitura do 

Ofício nº 22/2023 com pedido de solicitação do uso da tribuna livre, em 18 de abril de 2023, 
endo o ofício imediatamente deferido. Seguindo a solicitação da palavra, o vereador 
Thompson José Reis Silva seu iniciou discurso tecendo comentários acerca da construção do 
parquinho na Escola Municipal Maria Delfina Celestino de Oliveira. Além disso, 

parabenizou o prefeito Marcell Moade Ribeiro Souza pela a passagem da data em 

comemoração ao dia do prefeito. Logo após, deixou registrado voto contrário à Emenda 
Rua Siqueira de Menezes, nº 03 — Centro, Campo do Brito Página 1 de 3 

CEP: 49.520-000 | Telefone: (79) 3443-1331 

   
   



,. 2.2, 

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL = 
. ESTADO DE SERGIPE 

CAMARA MUNICIPAL DE CAMPO DO BRITO 

  

Supressiva nº 03/2023 e a favorável Projeto de Lei nº 04/2023, que dispõe sobre a 

reorganização da estrutura administrativa do município. Seguindo a solicitação da palavra, o 
vereador João Batista Santos iniciou seu discurso explicando a necessidade da Emenda 
Supressiva nº 03/2023 ao projeto de lei 04/2023 explicando que a criação desses cargos 
comissionados pode gerar futuras despesas para o município e questionou a inclusão desses 

cargos na lei antes da realização do concurso público, como exemplo, citou a criação de novos 

cargos de assessor jurídico. Com a palavra, o presidente Médice Santos Andrade deixou 
registrado que as comissões votaram pelo arquivamento da emenda supressiva nº 03/2023 ao 

projeto de lei 04/2023 e assim não seguiram para a votação, na ordem do dia, da presente sessão. 

Seguindo a solicitação da palavra, o vereador José Adeilson Santos de Jesus iniciou seu 
discurso subscrevendo as matérias em pauta. Em seguida, informou a importância da aprovação 
do Projeto de Lei nº 04/2023 que dispõe sobre a reorganização da estrutura administrativa, 

organizacional e institucional do Poder Executivo. Logo após, parabenizou o Deputado Neto 
Batalha pela iniciativa de projeto de lei que busca maior segurança nas escolas do estado. Além 

disso, parabenizou a igreja pela organização da encenação da paixão de cristo na semana santa. 

Por fim, deixou registrado a visita ao povoado Poço Cumprido para acompanhar o evento 

esportivo da localidade. Com a palavra, o presidente Médice Santos Andrade citou a 
necessidade de discutir medidas para trazer mais segurança aos alunos e aos familiares. 
Seguindo a solicitação da palavra, o vereador Antônio Carlos Gois Almeida no seu discurso 
pediu apoio ao Projeto de Lei nº 04/2023 que dispõe sobre a reorganização da estrutura 

administrativa, organizacional e institucional do Poder Executivo. Aparteada a palavra, o 

vereador Thompson José Reis Silva trouxe ao conhecimento que a criação do cargo 
comissionado de assessor jurídico é para remanejar o extinto cargo de subprocurador. Seguindo 
a solicitação da palavra, a vereadora Maria Valdilece Souza Almeida iniciou seu discurso 

parabenizando a gestão municipal pelos projetos de lei, em seguida pediu ao prefeito Marcell 
Moade Ribeiro Souza que analisasse a possibilidade de melhorar as condições dos professores 

contratados. Com a palavra, o vereador João Batista Santos parabenizou a vereadora pela 
iniciativa na busca de melhorias para a classe dos professores contratados. Com a palavra, o 

vereador Thompson José Reis Silva informou que o Projeto de Lei nº05/2023, que dispõe 

acerca da contratação de pessoal para atender necessidade temporária de excepcional interesse 

público, traz melhores condições de trabalho para os professores contratados. Seguindo a 
solicitação da palavra, o vereador Genilson da Silva Menezes iniciou seu discurso requerendo 
apoio às votações dos projetos de lei 05/2023, em seguida afirmou a importância desse projeto 
para o desenvolvimento da estrutura administrativa do município. Logo após, trouxe ao 
conhecimento que a unidade de saúde do povoado Catinga Redonda não possui estrutura para 

comportar um consultório de Dentista e parabenizou a Secretária de Assistência Social Marlene 

Souza pelo trabalho realizado em prol do município. Por fim, informou o planejamento da 
gestão municipal para reparar a caixa d'água localizada no povoado Gameleira. Apartada a 
palavra ao vereador José Edinelson Santana que solicitou autorização para a instalação de 

consultório no povoado Catinga Redonda. Por não haver mais vereadores inscritos no grande 
expediente, passou-se para ORDEM DO DIA, colocou em primeira votação o Projeto de Lei 

nº 04/2023 - APROVADO - por unanimidade dos vereadores presentes. Na EXPLICAÇÃO 
PESSOAL, o vereador Thompson José Reis Silva teceu comentários sobre a indicação que 

estuda a possibilidade de realizar uma reforma na escola municipal Manoel José da Cruz. 
Além disso, solicitou ao presidente que o Projeto de Lei sobre o autismo retorne para a 

realização da primeira votação na próxima sessão. Com a palavra, o vereador Antônio Carlos 
Gois Almeida parabenizou os funcionários do município pelas conquistas alcançadas. Com a 
palavra João Batista Santos citou a importância das discussões dos Projetos de Lei em 

tramitação para a condução dos trabalhos na câmara de vereadores. Com a palavra, Genilson 
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da Silva Menezes agradeceu aos vereadores pelo apoio do Projeto de Lei Nº 04/2023 em 

tramitação. Não havendo mais oradores inscritos, o presidente Médice Santos Andrade 

declarou encerrada a presente Sessão. Eu, Maria Valdilece Souza Almeida, lavrei a presente 

Ata, a qual vai assinada, por mim, pelo Presidente e pela segundo Secretário, Campo do 

Brito/SE, 11 de abril de 2023. 

Jada SeZa7 Moduade 
Presidente 
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